
医療従事者向け
愛知県アレルギー研修会開催結果

アンケート項目
〇参加者の職種
〇周知方法
〇研修会の満足度
・研修会のプログラム内容
・各プログラムの時間配分
・会場について
・スタッフの対応
〇次回参加希望の可否
〇その他ご意見

研修会参加人数:171名
アンケート回収:151名
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参加者の職種

50%

17%

16%

13%
3%
1%

看護師
薬剤師
その他
医師
検査技師
無回答

医師26名、看護師78名、薬剤師28名・検
査技師6名、その他（栄養士・保健師
等）、171名の方にご参加頂きました。

46%

21%

11%

11%
8%
2%
1%

院内募集
チラシ
知人の紹介
その他
インターネット
広報誌
無回答
ラジオ

（ｎ=151）

院内募集やチラシにより周知されたと考え
ます。

研修会の周知方法

（ｎ=171）



研修会内容について

満足・やや満足を合わせて、90％程度あ
り、おおむね満足とのご意見でした。複数
の診療科の講演が高評価でした。

満足・やや満足を合わせて、80％程度でし
たが、１講演の時間がもう少しあると良い
との意見がありました。

48%

41%

11%

①研修会の プログラム

満足
やや満足
どちらでもない
やや不満
不満
無回答

（ｎ=151）

52%
33%

10%

5%

②各プログラムの時間配分

満足
やや満足
どちらでもない
やや不満
不満
無回答

（ｎ=151）



研修会内容について

名古屋駅ルーセントタワーであり、利便性
については高評価でしたが、会場が狭く、
スクリーンの見にくさの指摘がありまし
た。

おおむね満足な対応と思われます。

44%

30%

17%

8%
1%

③会場について

満足
やや満足
どちらでもない
やや不満
不満
無回答

（ｎ=151）

62%
26%

11%

1%

④スタッフの対応

満足
やや満足
どちらでもない
やや不満
不満
無回答

（ｎ=151）



研修会内容について

思う・やや思うを合わせて80％程度であり、次
回以降の講演内容等、よりよい研修会・講演会
になるよう努めてまいります。

【良い意見】
・複数の先生の話が聞けて良かった。
・無料の講演会なのに内容は興味深く、
今後の対応に活かせる内容ばかりであった。
・各診療科の疾患の治療の説明により、
連携すべき内容が明確に分かった。
・ディスカッションが良かった。
・病態について先生から説明があり、
興味が 持てました。

【改善点】
・スライドの資料があると良かった。
・会場狭かった。スライド画面見にくかった。
・小児アレルギー分野についても聞きたかった。

46%

34%

16%

2…

2%

次回も参加したいと思うか

思う
やや思う
どちらでもない
あまり思わない
思わない
無回答

（ｎ=151）

その他ご意見（抜粋）


